
 

２学期頑張りました！ 
１２月２４日（金）、２学期の終業式を迎えました。新型コロナウイルス感染症については、まだまだ心配なこともあ

り予防の徹底に努めているところですが、全国的にも感染者の数も少なくなり、小学校陸上競技大会以外の２学

期に予定していた活動が、ほぼ実施できたことを嬉しく思います。最後まで頑張りぬいた学習発表会、多くの思い

出ができた修学旅行、みんなで収穫の喜びを味わった稲刈りや芋ほり体験学習、生活科や社会科の学習を深め

た秋の遠足等のたくさんの行事、日常の授業を通して学習や運動によく頑張り、一人一人が成長できました。よく頑

張った子どもたちです。本日持ち帰った通知表を一緒に見ながら、それぞれの成長を喜び、課題については、さらに

成長できるように、３学期に向けてのめあてにしてほしいと思います。日々子どもたちを支え、学校教育にご理解ご協

力をいただいたご家庭の方々、地域の方々に感謝申し上げます。３学期もご支援ご協力いただきますようお願いい

たします。 

【通知表から】 

○走り幅跳びの学習では、友達のアドバイスを聞きながら何度も練習を繰り返しました。昼休みにもやってみようと自ら練習する

姿は素晴らしかったです。 

○学習発表会の練習では、英語の発音がわかるようになるまで質問したり、集会の時には、自分から手を挙げて発表したりで

き感心しました。 

○図工科の学習では、釘や板を使って作品を作りました。作るときに「何か工夫はできないかな」と想像を膨らませながら試行

錯誤を重ね、納得のいく作品を作り上げることができました。１学期課題だった「粘り強く学習する姿」を感じることができました。 

○運営委員会では、１学期よりもさらに、司会や挨拶などのしたことがない仕事に挑戦し、進んで仕事に取り組むことができま

した。 

○学校生活にも慣れ、誰に対しても朝の「おはよう」や帰りの「さよなら」の挨拶を自分から進んでできるようになりました。 

 ※２学期のめあてだった「あきらめずに頑張る」「たくさんのことに挑戦してみる」「続けて頑張り、力を伸ばす」を見事

に実践できた子どもたちを終業式で紹介しました。素晴らしい成長です。３学期がますます楽しみです。 

表彰紹介！ 

 

 

 

 

 

                ～令和３年もお世話になりました。よいお年をお迎えください。～ 

根獅子小学校だより 
【校訓】 「やさしく」「かしこく」「たくましく」 
２０２１．１２．２４   文責：校長 村川 司麻 

平戸市立根獅子小学校（平戸市根獅子町 181） 

TEL０９５０（２２）９２３３/FAX０９５０（２８）１０２０ 

E メール：neshiko@educet03.plala.or.jp 

https://www.city.hirado.nagasaki.jp/kurashi/school/neshiko 

【平戸市美術展覧会】

画の部　平戸観光協会長賞　　４年　川嶋　香里菜

　　　　入選　　　　　　　　４年　出口　隼磨　　伊藤　優花

【中部地区マラソン大会】

１年　男子の部　２位　山田　直幸

２年　男子の部　２位　川嶋　和輝　　女子の部　１位　村田　侑紀

３年　男子の部　１位　森﨑　結仁

４年　女子の部　１位　山口　玲杏　　２位　川嶋　香里菜　３位　松山　双藍

５年　男子の部　１位　森﨑　澄海

【西日本読書感想画】

指定図書の部　　優秀

　　１年　森﨑　優妃　　２年　松山　友喜

　　３年　辻村　夏帆　　４年　伊藤　優花

　　５年　森﨑　澄海

　　６年　川嶋　穂乃香　　堀内　夢愛

自由図書の部　　最優秀　５年　松口　優士

　　　　　　　　優秀　　５年　山田　明里

　　　　　　　　　　　　６年　山口　湊楽
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長崎県ＰＴＡを通じて、北九州市ＰＴＡ協議会から日本ＰＴＡ研究大会北九州大会について 

テーマ会の配信が始まったとのお知らせがありました。 

ＩＣＴ化の悩みと利点について、学校で実践されている先生のお話などが配信されています。 

各単Ｐの先生方や役員の皆様にお役に立てる配信かと思います。 

お忙しいこととは重々承知いたしておりますが、ご覧くださり、今後のＰＴＡ活動にもお役 

立ていただきたいと思います。 
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